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szakmai, vállalati hírek

SÚLYOS VESZTESÉG 
ÉRTE A HAZAI 
CEMENTIPART

Riesz Lajos okl. vegyäszmärnñk, a CEMĎ 
volt vezärigazgatî helyettese, a Duna-
DrÜva Cement Kft. nyugalmazott elnñk 
vezärigazgatîja, a Magyar Cementipari 
Szñvetsäg fćtanÜcsadîja rñvid, sõlyos be-
tegsäg utÜn 2009. mÜjus 10-än elhunyt. 
Riesz Lajost a Magyar Cementipari Szñ-
vetsäg äs a Duna-DrÜva Cement Kft. 
sajÜt halottjÜnak tekinti.

HOLCIMES A KÖVET 
ELNÖKSÉGÉBEN

 Õj elnñksäget vÜlasztott a KÑVET Egyes÷let 
a Fenntarthatî GazdÜlkodÜsärt, 2009. mÜrcius 
25-i kñzgyďläsän, melynek a Holcim HungÜria 
Zrt. kommunikÜciîs igazgatîja, MÜrta Irän is 
tagja lett. 
 Az elnñksäget a kñzgyďläs nägy ävre vÜlaszt-
ja, s ez a szervezeti egysäg irÜnyètja az egyes÷let 
mďkñdäsät kät kñzgyďläs kñzñtt. MÜrcius vägän 
MÜrta Irän mellett elnñksägi taggÜ vÜlasztottÜk 
mäg BognÜr KÜrolyt (CIB Bank Zrt.), Civin 
Vilmost (MVM Zrt.), Czabafi Juditot (Magyar 
Posta Zrt.), Percsinä Bèrî KingÜt (Dreher Sñr-
gyÜrak Zrt.) äs Radzik KÜrolyt (HÜrskõti Meg-
õjulî Energia Kñzpont Kft.), s elnñknek Vagdalt 
LÜszlît (Audi HungÜria Motor Kft.). 

 A vÜci ñnkormÜnyzat äs a Duna-DrÜva Ce-
ment Kft. ñsszefogÜsÜval valîsulhatott meg 
a fejlesztäs a MadÜch Imre GimnÜziumban - 
mondta dr. Bîth JÜnos, a vÜros polgÜrmestere az 
avatî÷nnepsägen.

sportudvar építését táMogatta 
A DDC

vÜllal oktatÜsi intäzmänyek fejlesztäseiben. Soîs 
ZoltÜn iskolaigazgatî szerint egy rägi Ülom valî-
sult meg, äs ehhez az ñnkormÜnyzaton, valamint 
a Duna-DrÜva Cement Kft. mellett, a sz÷lćk, az 
iskola alapètvÜnya, sćt maguk a diÜkok is hozzÜ-
jÜrultak.  A pÜlyÜt mÜr birtokukba vettäk a diÜ-
kok, a kñvetkezć läpäs a tervek szerint az ñltñzć 
kialakètÜsa lesz.

 Õj internetes fel÷leten kñszñnti lÜtogatîit a 
Holcim, mind a svÜjci kñzponti, mind pedig ma-
gyarorszÜgi (www.holcim.hu) oldalÜn. A korÜbbi 
koncepciî szerint feläpètett weboldal ġ 2003-as 

Új forMa, kiBővített tartaloM
- megújult a Holcim weboldala

bevezetäse îta ġ k÷llemät äs feläpètäsät te-
kintve nagyobb vÜltoztatÜsok nälk÷l szol-
gÜlta a tÜrsasÜgot. 
 Az oldalon megjelenètett tartalom egyre 
nñvekvć mennyisäge äs komplexitÜsa azon-
ban strukturÜlis äs technikai fejlesztäseket 
tett sz÷ksägessä.
 Az ezek eredmänyekäppen lätrejñtt, kñn-
nyen ärtelmezhetć navigÜciîs rendszer se-
gètsägävel jelentćsen javult a tartalomhoz 
valî hozzÜfäräs mîdja. Mi tñbb, a rendszer 
megnñvelt rugalmassÜga lehetćsäget biztosèt 
arra is, hogy az oldalra k÷lñnbñzć igännyel 
lÜtogatîk szÜmÜra akÜr a vÜllalattal, akÜr a 
Csoporttal kapcsolatos informÜciîkat kñn-
nyen megtalÜlhatîvÜ tegye.  
 Az õj honlapon az ärdeklćdćk a cement-
gyÜrtÜs folyamatÜval is megismerkedhetnek 
(läpäsrćl läpäsre) egy interaktèv program-
nak kñszñnhetćen.

 A hÜrom hînap alatt megäp÷lt tñbb sportÜg 
elćèrÜsainak megfelelć pÜlya kivitelezäsät a Duna-
DrÜva Cement Kft. 5 milliî forinttal tÜmogatta. 
SzarkÜndi JÜnos, a TÜrsasÜg elnñk-vezärigazga-
tîja elmondta, hogy a vÜllalat felelćssäget ärez 
a tÜrsadalomärt äs kñrnyezetäärt, ezärt tÜmogat 
tñbb vÜrosi beruhÜzÜst äs rendszeresen szerepet 

Riesz	Lajos

Soós	Zoltán	a	Madách	Imre	Gimnázium	igazgatója

Szarkándi	János	a	DunaDráva	Cement	Kft.	
elnökvezérigazgatója	

Dr.	Bóth	János	Vác	város	polgármestere	
és	Szarkándi	János	az	avatóünnepségen


